

美国前基督徒琳达 德尔加多 (1/2)

评论:

属性: 一个美国警官了解伊斯兰的历程。

种类: [文章](#) [新穆斯林归信故事](#) [女士](#)

由: Linda Delgado (?2014 Linda D. Delgado)

发布时间: 25 Aug 2014

最后修改时间: 25 Aug 2014



大约5年前，我还是一个52岁的基督徒，虽然没有成为教会的一员，但一生都在追求真理。我到过许多教堂参加学习，后来我意识到所有对于真主的描述都不是真理。9岁起，每天都读《圣经》，可以说这么多年来，我一直在追求真理。

多年的学习，我了解了很多宗教的信仰知识。大约有一年多的时间，每周和天主教牧师学习两次，但我并不接受天主教教义。一年的时间学习耶和华见证人，但也不能接受他们的教义。近两年学习摩门教，也没有发现真理。我有一个犹太教朋友，讨论过很多次犹太教义。我也去过新教教堂数月，试着为自己的问题寻找答案。

我的心告诉我，耶稣不是主，只是一个先知；亚当和夏娃要为自己的罪过负责，而不是我；我应该崇拜主而不是其他。我的理智告诉我，我要为自己的善恶负责，主不会用肉身来替我赎罪，他不需要以人的形式生活或死去，毕竟他是主。

因此，我带着所有的问题祈祷主给我引导和帮助。我真的害怕自己还不知道真理就死了，我不停地祈祷。我从牧师和神父那里得到的答案是：“这个很神秘。”我觉得真主想让人们进天堂，就不会让它神秘地难以捉摸，难以企及，难以遵循和难以理解。我心里明白，他们告诉我的都不是真的。

我住在亚利桑那州，52岁了还没有真正见过穆斯林。和许多西方人一样，媒体对伊斯兰的报道都说是恐怖分子的狂热宗教，因此我从未对伊斯兰有过任何研究。我并不了解这个宗教。

我的发现

大约4年前，当了24年警察后我退休了。丈夫也是一个退休警察。退休前我还是一个警官。全世界的警察都有一个共同的纽带，我们互称兄弟姐妹，帮助彼此，无论是否属同一警局或国家。

有一年，我收到沙特警察的求助信，他们想来美国学英语并到我所在的城市的警察学院学习。他们想住在当地人家里，方便了解美国习惯，同时练习英语。

我儿子是单亲爸爸，住在我家隔壁以方便我们照顾孙女。我和丈夫商量后决定让沙特警察住在这里比较好，这也是让孙女了解其他国家人的好机会。后来得知这些年轻人是穆斯林，我很好奇。

亚利桑那州立大学的沙特翻译带一个名叫阿卜杜拉的年轻人来见我们。他不会英语，我们带他看了卧室和卫生。他彬彬有礼和蔼可亲，我一见就非常喜欢！

接着法赫德也来了我们家，他更年轻羞涩，人还不错。我成了他们的家庭教师，一起讨论警察工作，美国，沙特，伊斯兰等等。我观察他们和其他16个来美国学英语的沙特警察彼此互助的方式。大约一年的时间，我尊重和赞叹法赫德和阿卜杜拉，竟不让美国文化对他们有丝毫的影响。他们每周五去清真寺，辛苦与否拜功不落，饮食也十分小心谨慎。他们给我展示了沙特传统食物，带我去阿拉伯市场和餐厅。他们对我的孙女也非常好，给孙女送了很多礼物，带来了欢声笑语和友谊。

他们对我们夫妇非常尊重，每天与其他沙特警察去学习之前都会打电话问是否需要购物。我教他们如何用电脑，我在网上订阅阿拉伯的报纸，网上查资料了解他们，了解他们的习惯和宗教。我不想做任何冒犯他们的事情。

有一天，我问他们是否有多余的《古兰经》，我想读一下看有什么内容。他们致信华盛顿特区的大使馆给了我《古兰经》英译本，录音带和一些小册子。应我的请求，我们开始讨论伊斯兰（他们得说英语，这也成了我们辅导课的一部分）。我越来越喜欢这些年轻人，他们告诉我，我是他们教伊斯兰的第一个非穆斯林！一年后，他们完成学业到警察学院训练。我能帮他们警察课程，因为那时候我也已经是警察教员了。我邀请这些警察兄弟来家里，帮助他们学习大学课程和练习英语。一个兄弟带着妻子来美国，我被邀请到他们家。他们非常好奇我可以和他妻子谈论穆斯林的服饰，大小净和其他事情。

“养子们”返回沙特一周前，我准备了沙特传统晚宴招待他们（有一部分是我买的，因为我不知道怎么做）。我买了盖头和长袍，想让他们回家后还记得我是一个穆斯林姐妹。吃饭前，我念了作证言，他们哭了，然后开怀大笑，感觉很特别。我内心坚信真主派他们来回答我多年的祈祷。我坚信真主选择让我通过伊斯兰之光看到真理。我坚信真主派伊斯兰到我特别的家。感赞真主的怜悯，疼爱 and 仁慈。

我的伊斯兰之旅

我信仰伊斯兰一周后，那些沙特孩子们都回国了，我非常想念他们，但也非常幸福。我到当地清真寺登记为穆斯林，我非常期待新穆斯林社区的温暖怀抱。我想所有的穆斯林都会像沙特孩子一样，因为有他们陪我度过了多么美好的一年。

我的家庭仍然很震惊，他们认为我只会一时兴起，然后慢慢放弃，转到其他宗教，因为我一生都是这样度过的。他们很惊讶我把伊斯兰作为日常生活了。丈夫很随和，我说我们要吃清真食品避免非法食品时，他说可以。

我的下一个改变也很快，是清理了房间里面挂的人物动物画像和图片。有一天丈夫回到家，发现我正取下挂在墙上精装的大大的全家福，他看看没有说话。

还有一次我给自己的非穆斯林家庭写信，告诉他们我信仰了伊斯兰，告诉他们这会如何影响家庭关系。我解释了一些伊斯兰的基本情况，家人保留他们的建议，我则继续学习礼拜和阅读《古兰经》。我参加了网上姐妹们的活动。这会坚定我的信仰。

本文网址:

<https://www.islamreligion.com/index.php/cn/articles/1739>

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2023 IslamReligion.com. 版权所有。